

中国存款大减4万亿 资金流向引关注

新唐人



中共中央最新统计数据显示，4月份存款突然减少近4万亿元，资金流向何处，引发市场关注。

5月11日，中共中央发布了《2024年4月金融统计数据报告》。报告显示，中国前4个月人民币存款增加了7.32万亿元，相较于一季度的11.24万亿元减少了3.92万亿元。也就是说，4月单月存款减少了近4万亿元。

其中，4月企业存款减少了1.87万亿元，同比多减1.73万亿元；居民存款减少了1.85万亿元，同比多减6500亿元；财政性存款同比少增约4000亿元。

在存款新增量下降的影响之下，4月末中国广义货币（M2）和狭义货币（M1）同比增速亦均呈现出下降走势。

根据中共中央发布的数据，4月末M2和M1的同比增速为7.2%和-1.4%，分别较3月末下降1个百分点和2.5个百分点，两者增速均处于历史低位。

对此，业内人士对“第一财经”表示，人民币存款大幅度减少，一方面是因为季节性规律，另一方面则因监管指导下，银行主动压降高息负债。许多存款资金转移至银行理财产品，也有不少住户资金转向“提前还贷”。

人民币存款大幅减少的话题，也引发中国网民议论纷纷，不少人在大陆微博留言，分析其中原因：“都失业了，没有工作哪里来的存款。”“提前还款，解压卖房。”“有钱人都跑国外了，还问。”“拿出来这么麻烦，当然不存了。”

旅美经济学者李恒青对新唐人表示，现在老百姓的消费愿望很低，不再愿意承担风险，他们对中国经济整体没有信心。

李恒青说：“现在整体乱象，整体的经济形势不好。所以大家就表现出来的就是对未来没有信心，整体投资保守，生产保守。”

■ 聚焦 ■

中国疫情下猝死者翻倍 殡仪馆加班烧尸

新唐人

中国疫情持续蔓延，多地民众反映，大医院经常爆满，持续有人去世，猝死者翻倍增长。

四川自贡市民雷霆（化名）5月12日告诉新唐人，今年当地去世的人很多，最近气候变化大，很多老人没挺过去，他的朋友的儿子在殡仪馆工作，经常加班。

雷霆说：“死的人跟头两年差不多，特别是这两天，老年人都是六七十岁，年轻人死得也多，都不晓得原因。老年人都觉得是该死，我周围七八个死了，也没追究，死生由老天爷决定，殡仪馆这段时间经常加班，死的超多人呀。”

湖北荆州市民熊先生：“现在脑梗、心梗这么多，疫苗的问题吧，不打疫苗，它一个都不放过，肯定灭族啰。这种猝死的比疫情之前，最少要翻10倍。我认识的有四五个，50多岁，平时身体好得很，突然就没了，他们从小就是受了这个洗脑教育，无可救药了。”

辽宁丹东市民王先生：“现在脑梗非常多，死的也有啊。我认识，头两天一个是45岁，最大的也得有79岁。平常没有毛病，农民能多一些，他们普遍是中毒太深，这些年已经洗脑洗残了，魔鬼和天使，他们分不清，都是盲从。”

江西民众王先生表示，法轮功创始人李洪志大师开示的天机让他感动，“我佩服李洪志大师，真善忍这个理念是人类的终极出路啊。我是反共的，共产党真的是祸害人民，就是中国的脑残支持共产党。去世的人很多啊，老年的、青年的、壮年的都有，各种年龄段都有，殡仪馆烧都烧不赢。”

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

